ATTEST VOOR DE TOEPASSING VAN HET VERLAAGD BTW-TARIEF VAN 6%
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Verklaart dat aan het gebouw SEIEEEN: ..o s s
Waarvan hij eigenaar / huurder (1) is

werken in onroerende staat werden uitgevoerd door: .........iiinnn et ber s etesraessassreebesassrsnr b

.............................................................................................................................. (naam en adres aannemer).

De opdrachtgever bevestigt zodoende, en verklaart:
- inzake de bestemming van het onroerend goed(2):
0 dat de werken betrekking hebben op een woning, bestemd voor privé-gebruik (2);
0] dat het een gebouw betreft, door de bevoegde overheid erkend als verblijfsinrichting
voor bejaarden in het kader van de wetgeving inzake bejaardenzorg (2);
0 dat het een internaat betreft, toegevoegd aan een school of universiteit (2);
0 dat het een erkend jeugdbeschermingstehuis of opvangtehuis betreft (2);
en
- dat de werken enkel betrekking hebben op delen met als oogmerk private bewoning;
en
- dat het handelt om renovatiewerken, oftewel verbouwing, verbetering, herstelling of
onderhoud binnen het kader van werken in onroerende staat;
en
- dat het gebouw voor de eerste maal sedert meer dan tien jaar in gebruik is.

Ondergetekende verklaart in aansluiting met voorgaande opdracht te hebben gegeven tot
facturatie tegen 6% van de uitgevoerde werken.

De opdrachtgever ontlast de aannemer van iedere verantwoordelijkheid omtrent het toe te passen
tarief inzake de BTW-wetgeving en neemt vanaf heden de gevolgen van een verkeerde toepassing
die het gevolg zijn van dit attest, onherroepelijk voor zijn rekening.

De opdrachtgever,

vereerenenneens ( NAAM)

................................................... (handtekening)

(1) Schrappen wat niet past.
(2) Aankruisen wat van toepassing is.



